



三代人的寻找 刘太士的安葬地在哪

如果你有烈士的相关信息,请拨打3585000提供线索



记者 曹连东 报道

晨报淄博4月13日讯 在战火纷飞的年代,很多革命先辈英勇奋战,为了赢得和平幸福的生活,不惜牺牲生命。由于受当初的条件限制,有些烈士家属多年来一直找不到亲人的遗骨,甚至成为几代人的心愿。近日,淄博市淄川区的刘先生拨打晨报3585000新闻热线求助,希望能

找到他的三叔——刘太士烈士的遗骨。

“我只知道三叔的名字叫刘太士,以前在青岛、高密等地战斗过,其他详细信息都不了解。多年来,我一直在苦寻他的安葬地,始终没有线索。去年年底,我看到《鲁中晨报》在博山区为一些烈士家属找到了烈士墓,燃起了我寻找的希望,希望晨报帮助我寻找三叔的遗骨。”4月13日,淄川区的刘安斗告诉记者。

刘安斗的父亲去世前,一直叮嘱他要找到三叔刘太士的牺牲地和遗骨。当年,刘安斗的奶

奶(烈士刘太士的母亲)接到刘太士牺牲的通知时,也曾找过他的安葬地,但由于受当初的条件限制没有找到。刘安斗的父亲生前不断寻找刘太士的安葬地,一直没有线索。

“当年村里有当兵的说,我三叔当时在部队是班长,在一场夜战中牺牲的,牺牲时的具体时间地点忘记了。他们不在一个部队。”刘安斗告诉记者,多年来,他唯一找到的信息就是在淄川一处烈士陵园看到了三叔刘太士的名字。

根据刘安斗提供的信息,记

者从淄博市退役军人事务局相关部门获悉:刘太士1922年出生,1945年牺牲在高密。

记者多次联系淄博和高密相关部门,没能找到刘太士烈士的安葬地。如果你有刘太士烈士安葬地的相关信息,请拨打0533-3585000提供线索。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看更多内容

淄博经济开发区 5条针对性措施 确保外贸稳增长

通讯员 张晓萍

记者 潘赞名 报道

晨报淄博4月13日讯 新冠肺炎疫情发生后,淄博经济开发区投资促进局对全区外贸企业进行地毯式摸排,确保企业走访100%覆盖,摸排问题100%覆盖,并根据摸排情况,有针对性制定5条措施,确保外贸基本盘。

做好外贸企业服务工作,建立日调度机制,及时掌握了解影响外贸企业复工复产的问题,第一时间予以协调解决,尽快帮助企业恢复产能。

做好外贸增长培育工作,重点做好山东三金玻璃机械公司、山东金周石油公司等重点外贸企业的出口,同时鼓励辖区内企业通过参加国际性展会、跨境电商等平台开拓新的市场,形成新的外贸出口增长点。

引入外贸综合服务平台,与3家外贸综合服务平台公司积极对接,力争在通关、物流、保险、融资、退税等方面为企业提供全面服务,提高企业货物通关率,促进外贸出口新增长。

做好外贸新业态培育工作,依托阿里巴巴一达通等平台,鼓励企业探索“企业+基地+电商平台”的外贸新业态,带动外贸新增长;鼓励鲁工造粒、兴鲁生物等一批特色优势产品与电子商务深度融合,提高订单成交额,拉动外贸出口。

做好外贸自主品牌培育工作,针对区内企业大多无自主品牌,处于散乱小的状态,出台外经贸专项扶持资金,重点向企业培育自主品牌倾斜。

淄博10条公交线 今起恢复运行

记者 张培

通讯员 王光锋 报道

晨报淄博4月13日讯 为进一步满足城乡居民的出行需求,淄博市公共汽车公司临淄分公司决定于4月14日起再恢复10条公交线路运行。

今天下午,淄博市公共汽车公司临淄分公司工作人员介绍,4月14日起,临淄分公司将恢复运行的10条公交线路有:26路(郝家-临淄公交公司)、28路(卧石-临淄公交公司)、38路(临淄火车站-杨上)、52路(临淄火车站-郑辛)、61路(临淄火车站-桓台公交站)、65路(临淄火车站-韩家村)、66路(临淄火车站-后下)、70路(永安-泰东城)、78路(化建-泰东城)、99路(临淄火车站-南木)。

乘客在乘车过程中如发现发现问题,可在上班时拨打电话0533-7153307详细咨询。

高新区交警大队车管所 电动车登记挂牌 10天办理236起

4月份以来,高新区交警大队车管所持续认真开展电动车登记挂牌工作,4月1日至10日共办理电动车挂牌业务236起,发放宣传彩页1000余份。

民警、辅警积极为前来办理电动车登记挂牌的群众进行宣传引导,采集核实车辆信息后,进行有序的挂牌业务,并为群众发放电动车挂牌宣传彩页,讲解电动车挂牌注意事项,提醒大家骑车上路一定要遵守交通法律法规,注意交通安全。

通讯员 王紫颖 记者 贾亮 摄影报道



驾电动车追4公里 母女送还老夫妇遗失背包

记者 张培 报道

晨报淄博4月13日讯 4月12日下午,桓台一对老夫妇因着急赶车不慎将背包遗失。一对热心母女捡到背包后,驾乘电动车追了4公里撵上公交车,将背包送还给失主。

4月12日下午4点15分左右,市民李先生和妻子在淄博建筑工程学校附近的公交站点候车,要乘坐164路公交车到淄博北站。由于所带的行李较多,

64岁的李先生在等候公交车时,把双肩背包摘下来放在了公交站的连椅上。不一会,一辆164路公交车驶来,李先生和妻子匆忙上车,向淄博北站进发。

上车后,李先生未察觉到异常,直到那辆164路公交车行驶了5个站点以后,他听到有人在公交车侧后方大声呼喊:“停车!有人丢包了!”

得知情况后,李先生示意公交车司机停车,结果一对母女驾

乘一辆两轮电动车追了上来。坐在电动车后座上的女孩说,她捡到一个背包,是车上乘客丢的。公交车司机任师傅发现,车厢内的乘客只有李先生和妻子。李先生核对后,找回了自己遗失的背包,包内装着他给儿子一家预备的土特产。当时,那名女孩上了公交车,也要赶赴淄博北站。巧合的是,她与李先生乘坐同一趟动车。

今天,记者与这名热心女孩

取得联系。她介绍,自己姓张,刚大学毕业,目前在济南一家单位实习。她说,12日下午,她在淄博建筑工程学校附近公交站点没及时赶上164路公交车。捡到了老人的背包以后,她和母亲驾乘电动车追了4公里还包。她认为,遇到这种事情,就应该出手相助。

失主李先生希望通过本报向女孩小张及其母亲的热心行为表示感谢。

100张爱心就餐券免费赠送城市奉献者

今起5天 临淄一爱心餐馆每日发放20张



记者 王丽

通讯员 王娟 报道

晨报淄博4月13日讯 由共青团淄博市委、鲁中晨报社、淄博市广播电视台主办的“多点一份外卖 温暖一座城”为奉献者奉献线上爱心接力活动自3月16日启动起来,满载着社会各界的关爱,多位外卖小哥、环卫工人等城市奉献者吃上了热腾

腾的午饭。临淄区的一家爱心餐馆响应主办方号召,推出100张爱心就餐券,明天起将免费发放给城市奉献者——外卖小哥、快递员、环卫工人等。

“疫情期间,环卫工人、外卖小哥等坚守岗位,为城市的正常运转付出了很多。作为一家小餐馆的负责人,我也想向他们表达一份感谢,希望他们好好吃饭、保重身体。”今天,临城饽饽面爱心店主徐师傅在谈到参与“多点一份外卖 温暖一座城”活动时告诉记者,4月14日-18日期间,环卫工人、外卖小哥、快

小哥等可到位于临淄区牛山路与稷下路路口附近的临城饽饽面免费领取1张爱心就餐卡(价值10元),每日发放20张,领完为止。

记者在采访中得知,徐师傅是淄博城际救援队的一员。新冠肺炎疫情发生以后,他积极投入到社区、村庄、收费站等地消杀作业。开学复学之际,他响应共青团淄博市委的号召投入到学校复学消杀中,全面助力安全有序复学,让师生有一个安全、健康的学习生活环境。

“多点一份外卖 温暖一座

城”为奉献者奉献线上爱心接力活动自3月16日启动起来,活动参与方式不断创新,让更多的城市奉献者感受到社会各界的温暖。主办方期盼更多的爱心市民、爱心商家参与本次活动,在给自己点餐时,隔空送出1份爱心午餐给外卖小哥。如果你平日里不点外卖,也可将外卖配送给相关爱心驿站,由我们帮你传递这份关爱。我们一起爱心接力,让更多的环卫工人、外卖小哥、快递小哥吃上热乎饭。活动咨询电话(0533)2306002、3585000。